ΤΕΣΤ ΦΥΣΙΚΗ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ: ΘΕΡΜΟΔΥΝΑΜΙΚΉ

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ:

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ:
Ιδανικό αέριο αρχικά βρίσκεται στη κατάσταση θερμοδυναμικής ισορροπίας Α (Ρ Α = 105 Ν/m², VA  =10-3 m³, TA =200º K) και εκτελεί κυκλική θερμοδυναμική μεταβολή που αποτελείται από τις εξής αντιστρεπτές μεταβολές:

Α. Ισόχωρη θέρμανση από την κατάσταση Α στην κατάσταση Β με ΡΒ =2.105 Ν/m²
B.Iσόθερμη εκτόνωση από την κατάσταση Β στην κατάσταση Γ με ΡΓ =105 Ν/m²
Γ. Ισοβαρή συμπίεση από την κατάσταση Γ στην κατάσταση Α.

Α. Να υπολογίσετε το συνολικό έργο που παράγεται κατά την παραπάνω κυκλική μεταβολή 

Β. Να υπολογίσετε το ποσό θερμότητας που ανταλλάσει το αέριο με το περιβάλλον κατά τη αντιστρεπτή ισοβαρή μεταβολή ΓΑ.                                                                                         Δίνονται: Cp=5/2 R, Cv=3/2 R, ln2=0,7

